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Bezerra
Construções e Serviços

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.195.659/0001-52 
Av. Portugal Nfi360 Bairro: Patos 
Fone: (88) 9.99145558/9.9219-3208 
E-mail: ambe2erraconstrucoes@gmail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRErCE

PROPOSTA
À Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.

A em presa AM Bezerra Serviços. Construções Promoções LTDA -  ME. inscrita no CNPJ sob o n .°  081956590001-52, por seu 
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

(1) Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93, alterada e consolidada, e as condições 
desta TOMADA DE PREÇOS N° 2018.04.12.1

(2) Que, até a presente data, não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório;

^ ^ 3 )  Que nos valores apresentados abaixo, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e 
comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentos de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre a execução do 
objeto contratual, inclusive a margem de lucro. Desta maneira, assume o compromisso de bem e fielmente atender as exigências a 
execução dos serviços descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS A SEREM PRESTADOS EM MANUTENÇÃO CORRETIVA E INSTALAÇÃO 
DE LUMINÁRIAS NA SEDE URBANA, SEDE RURAL E DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

ITEM ESPECIFICAÇÃO LNID. QTDE. VALOR
UNITÁRIO

VALOR TOTAL

01 Serviços a serem prestados em manutenção corretiva e 
instalação de luminárias na Sede urbana, Sede Rural e 
Distritos do Município de Váizea Alegre/CE, tais 
como: troca de lâmpadas, reatores, relés e cabos. 
Quantidade Mensal Estimada: 300 luminárias

MÊS 12 R$ 16.083,00 R$ 192.996,00

1 .

TOTAL R$192 996,00

VALOR GLOBAL: R $ 192.996,00 (cento e noventa e doU mil novecentos e noventa e seis reais) 
Proponente: AM Bezerra Serviços, Construções PromoçfiC ĵM[P  *1 -  ME 
CNPJ: 08.195.659/0001-52 

Endereço: Av. Portugal N°360 Bairro: Patos 
Cidade/UF: VÁRZEA ALEGRE-CE 

CEP: 63.540-000
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.04 .12 .1

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de 2018, às 09hs00min, conforme edital da TOMADA DE 

PREÇOS NB 2018.04.12.1, na Comissão Perm anente de Licitação, localizada na Rua Dep. Luiz Otacílio 

Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE, com a presença do Presidente Da Comissão Perm anente De 

Licitação, o Sr. Emmanuel Abreu Pedreira e dos Membros, com posta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra 

e pelo Sr. Bruno Bezerra Bastos, e ainda, as licitantes abaixo:

LICITANTE -  RAZAO SOCIAL CNPJ REPRESENTANTE
AM Bezerra Serviços, Construções Promoções 

LTDA- ME
08.195.659/0001-52 Arthur Freitas Bezerra de Oliveira

O
Com observância na Lei n2 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, no 

processo TOMADA DE PREÇOS Ns 2018.04.12.1 , foi declarada aberta à sessão em referência. 0  

Presidente da Comissão deu início aos trabalhos recebendo a documentação referente ao 

credenciam ento do representante da licitante presente. Credenciaram para a presente licitação a 

em presa: 1 -  AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME, inscrita no CNPJ Ns 

08.195.659/0001-52, representada pelo Senhor A rthur Freitas Bezerra de Oliveira. 0  Presidente 

declara CREDENCIADA a em presa: AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME. Em 

seguida o Sr. Presidente da Comissão Perm anente de Licitação, solicitou do participante a 

apresentação dos envelopes contendo a documentação de HABILITAÇÃO e a PROPOSTA DE PREÇOS. 

Prosseguindo com o certame, o Sr. Presidente abriu o envelope contendo a documentação de 

HABILITAÇÃO da em presa participante, que foi prontam ente rubricado pelo licitante credenciado, 

pelo Presidente da Comissão e m em bros da Comissão. Analisando os docum entos apresentados em 

cotejo com os ditam es do instrum ento convocatório constata-se que a em presa AM Bezerra Serviços, 

Construções Promoções LTDA - ME, preenche os requisitos pré-determ inados no edital e por esse 

motivo, declara HABILITADA. Indagado ao representante da em presa licitante se tem  intenção de 

in terpor recurso contra a decisão desta CPL, a m esm a declara que renuncia, expressam ente, ao direito 

de recurso e aos prazos respectivos, concordando, em consequência, com o resultado soberano do 

presente processo licitatório, conforme term o em anexo. Prosseguindo com o certam e, o Sr. Presidente 

abriu o envelope contendo a PROPOSTA DE PREÇOS da em presa participante, que foi prontam ente 

rubricada pelo licitante credenciado, pelo Presidente da Comissão e m em bros da Comissão. O 

PresLáente informa a aceitabilidade da proposta da em presa participante e consequentem ente declara 

CE )ORA do presente certam e com o valor de global de R$ 192.996,00 (cento e noventa e dois mjl
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novecentos e noventa e seis reais] a em presa AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA -

ME. Indagado ao representante da em presa licitante se tem intenção de in terpor recurso contra a

decisão desta CPL, o mesmo declara que renuncia, expressam ente, ao direito de recurso e ao prazo

respectivo, concordando, em consequência, com o resultado soberano do presente processo licitatório,

conforme term o em anexo. 0  Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas

ao processo, assim como, informa que será publicado em flanelógrafo da Prefeitura Municipal d

Várzea Alegre a partir da data de publicação desse resultado. Finalmente, de tudo, se fez constár da 
. , (S

presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo Presidente da C o m ilão  
. , v2>

Perrflanente de Licitação e Membros e a ............ "IE, 02 de maio de 2018. v&s.

E

Licitante -  Razão Social CNPJ N9
AM Bezerra Serviços, Construções Promoções noiQC íc0/nnni_ci

Arthur Freitas Bezerra de Oliveira

R epresentante
LTDA- ME

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE 
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PREFEITU RA DE VARZEA ALEGRE

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 

2018.04.12.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica 

atestando a regularidade do certame em tela,  HOMOLOGO o mesmo para 

que surta os devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao(s) 

respectivo vencedor, a saber: a empresa AM BEZERRA SERVIÇOS, 

CONSTRUÇÕES E PROMOÇÕES LTDA - ME, totalizando sua proposta em 

R$ 192.996,00 (cento e noventa e dois mil novecentos e noventa e seis 

réais), conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório..

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal deyáizea Alegre  -  CE, 07 de Maio de 2018.

Ohtenador de Despesas 
Secretaria Ffimiap^ée^rífraestrutura

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP.63,540-000 -  Várzea Alegre/CE 
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”


